

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 05.04.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005718246

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Cornèr Banca SA, Lugano

Cornèr Banca SA (Cornèr Banque SA) (Cornèr Bank AG) (Cornèr Bank Limited) Via Canova 16 6900 Lugano

Cornèr Banca SA, in Lugano, CHE-105.962.409, società anonima (Nr. FUSC 45 del 06.03.2023, Pubbl. 1005693838). Nuove persone iscritte o modifiche: Bellini, Angelo, cittadino italiano, in Neggio, con firma collettiva a due solo per la sede principale; Carta Fornon, Alberto, cittadino italiano, in Paradiso, con firma collettiva a due solo per la sede principale; Dellafiore, Stefano, cittadino italiano, in San Fermo Della Battaglia (IT), con firma collettiva a due solo per la sede principale; Graziani, Gaetano, da Lugano, in Breganzona (Lugano), con firma collettiva a due solo per la sede principale; Monga, Valentina, cittadina italiana, in San Nazzaro (IT), con firma collettiva a due solo per la sede principale; Paris, Chantal, da Vezia, in Taverne (Torricella-Taverne), con firma collettiva a due solo per la sede principale; Pires da Veiga, Laurinda, da Lugano, in Monte Carasso (Bellinzona), con firma collettiva a due solo per la sede principale; Roberti, Gian Luca, cittadino italiano, in Pregassona (Lugano), con firma collettiva a due solo per la sede principale; Vittoria, Rosaria, da Castel San Pietro, in Castel San Pietro, con firma collettiva a due solo per la sede principale.

Registro giornaliero no 4733 del 31.03.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 45, Data: 06.03.2023 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino